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Beregszász, 2017. október 19. - Magyarország kormányának alapvető célja a kárpátaljai
magyar közösség megőrzése és minden lehetséges eszközzel történő támogatása, s a
jelenlegi kiélezett ukrajnai helyzetben ez a cél minden eddiginél fontosabb számára
- jelentette ki Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár csütörtökön
Beregszászon, ahol részt vett a szovjet időszakban üldözött Ortutay Elemér görögkatolikus
papról elnevezett kollégium ünnepélyes alapkőletételén.
       "E gondolat jegyében támogatjuk a Karácsfalvi Sztojka Sándor Görögkatolikus Líceumot, a
Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegye Beregszászi Esperesi Kerületét, s nyújtunk segítséget
az egyházi ingatlanok, templomok, plébániaépületek felújításához" - hangsúlyozta beszédében
az államtitkár. Hozzátette: "Meggyőződésünk, hogy a történelmi egyházak a magyarság
megmaradásának alappilérei, így idén is támogatásban részesítjük a magyar és magyar
nyelven szolgálatot teljesítő, nemzetmegtartó és hitoktatói tevékenységet végző egyházi
személyeket. E cél vezérelt minket akkor is, amikor úgy döntöttünk, hogy 600 millió forinttal
járulunk hozzá az Ortutay Elemér Görögkatolikus Központ megépítéséhez, amelynek részét
képezi a 60 férőhelyes kollégium is" - húzta alá.     Potápi Árpád János kiemelte: "Szomorú
ugyanakkor látnunk azt, hogy miközben Magyarország minden tőle telhetőt megtesz a
kárpátaljai magyarság és Ukrajna segítése érdekében, a leghatározottabban kiállt Ukrajna
európai uniós vízummentességének és EU-s társulási szerződésének életbe lépése mellett,
humanitárius segítséget nyújtott gazdaságilag és szociálisan összeroppant szomszédjának, és
magyarországi üdülőtáborokban nyaraltatta ukrán gyermekek százait, Magyarország azt kapja
viszonzásul, hogy Ukrajna minden idők legsúlyosabb kisebbségellenes oktatási törvényét
fogadja el, amellyel teljesen felszámolja a teljes magyar tannyelvű közoktatást. Ez a törvény
nem a megbékélést és közeledést segíti Ukrajna és szomszédai, Ukrajna és az EU között" -
jegyezte meg többek között.     A politikus rendkívüli fontosságúnak nevezte a kollégium
alapkőletételét, mert - mint fogalmazott - olyan intézmény épül majd Beregszászon magyar
állami támogatással, amely a magyar nyelvű oktatási intézményrendszer részét képezi. "Ez az
esemény jelzésértékű: ezzel a kárpátaljai magyar görögkatolikus, de egyben az egész magyar
közösség azt üzeni, hogy kizárólag az anyanyelvi oktatásban képzeli el a jövőjét. Magyarország
kormánya mindenben támogatja a kárpátaljai magyarokat, és mindaddig nem enged
álláspontjából, amíg a törvénnyel kapcsolatban a kárpátaljai magyarság számára elfogadható
megoldás nem születik" - zárta beszédét Potápi Árpád János. 
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